



我是一名实习生

文/张萌

我是一名应届毕业生,带着校园的稚气和憧憬来到综合服务公司实习。刚来到这里,对当地话不熟悉,最开始是听不太懂的,但这里的师傅们都很好,他们很有耐心的一遍遍教我,这让我觉得很幸运,也很感恩。

我是电学专业毕业的,所以安排我跟着贺彦敬师傅学习电动车辆充电流

程。其实,对于高压电我是有一种敬而远之的态度,但贺师傅详细的解析、似家人一样安顿我的安全注意事项让我很感动,也增强了我走近高压电工作的勇气。

贺师傅首先从充电桩讲起,他告诉我:“充电桩设备采用三相四线制,电压达700V,电流达100A,工作中安全最重要”。接下来,贺师傅又详细讲解了充电

的各注意事项,特别要求我在给车辆充电时,充电枪的前端盖要搭在充电枪上面,以防碰坏车辆的漆皮。

看到贺师傅认真的工作态度,我心中充满敬畏。我想有一个这么认真的师傅带我,我一定会认真学习,严谨操作每一项工作流程,争取早日成为天安集团的正式员工。



随想

文/闫妙

人是一种奇怪的动物,对未知的事物充满美好的向往,以至于愿意付出全部来换取理想的生活。

最近回了趟老家,一千多公里的路程,也仅仅是沿途休息时欣赏或流连了那么几处风

光,不算风景,也非心旷神怡,但充满了怀念和舒适的心绪。

觉得那么近,又那么远。绿树成荫的乡间油路、潺潺流动的渠中水、半人高的玉米苗、金黄的向日葵、爬满栅栏墙的牵牛花藤,阵阵蛙鸣、

千里隔壁沙海中妙曼的一汪水泊、沙窝里偶尔一颗老沙枣树和沙棘苗、成群的双峰驼、与母亲追逐嬉戏的小牛犊……然而这些画面只能留在记忆中,相机里,返程的节奏总是快过来时的路。

忙碌的工作挤走了思考、回乡的时间,路过儿时的乡村也只是回眸一笑。望着远方的路,还有越走越看不到的故乡,期待下次倦怠后还能回来这里,感受那份舒适、自然、安静……



《夕陽》



期盼



文/杜换平

小时候总盼着长大,认为长大了可以自己干的事,过自己想过的生活,而长大的我们又怀念小时候的日子,觉得小时候可以吃到妈妈做的饭菜,无谓爸爸的生活压力。

从初中开始,我就住校,一周回家一次,那时候最期盼的是周三,我们同学中流行着一句话“一过周三,还有一天半,回家吃顿饭”。

高中时我离家更远了,一个月回一次,已经无谓那顿饭,只是觉得回家成为一种奢望。

上大学,一学期最多回两次家,到了假期还不忘打工,离家越来越远,期盼回家的心情也愈来愈强烈。工作了,回家次数是以年来计算的,只有过年才能回家,于是那顿心心念念的团圆饭成了心中的梦。

后来结婚生子,回家的次数更少了,每次回家单是想静静地躺下体验那种踏实和安全感。人越老心越小,最近老家传来坏消息,三舅走了,我听后心里满满都是伤感,因为父母也老了,我们却离的更远了。

我是光荣的公交人

文/张月春

周末独自坐在窗前,感慨留不住的时间,也感慨曾经为了一份工作6年的坚持。当我第一次来到这座陌生的城市,我默默告诉自己一定要努力,也期盼这个城市的人们多多包容。

后来,不知是因为习惯还是把家安在东胜的缘故,我喜欢上了这里干净的街道、绿意盎然的花园,还有朴实的东胜人。望着窗外开过的公交车,我有些感恩,曾今每一天上班的路上都有公交车的陪伴,现在我也是一名公交人了,才更能感受到公交人春夏秋冬的不易。

2012年小区门口还未设立公交站时,附近唯一的一趟1路公交车也距离小区很远,为了上班不迟到,我每天早早的就到站牌等车了。我经常看到驾驶员认真擦洗车辆、整理车厢、检查轮胎的情景,有时候我觉得公交车看起来很干

净呀,为什么还是天天擦呢。直到现在我才明白,那是驾驶员的工作职责和工作态度,他们是想把最舒适的乘车环境留给乘客。

记得一天中午,正值乘车高峰期,驾驶员看到站牌乘客都上车了就准备起步,这时驾驶员似乎又发现了什么,打开车门等待着。这时,有位乘客嘟囔着为什么还不开车时,驾驶员很礼貌的说道:“对不起,实在看孩子追着追公交车心疼,假如孩子错过了这趟车肯定是要迟到的,希望大家体谅一下。”

很显然,这时车上的乘客都被感动了,有的乘客向外张望孩子走到哪了、有的给驾驶员一个微笑。公交于我而言不仅仅是交通工具,更是我缓解情绪时拥抱的温暖,也是我现在自豪的自我介绍,我是光荣的公交人。

乘车感言

文/李新

酷暑如约而至。

对于经常乘坐公交车的我来说,在烈日炎炎下享受公交车厢中的凉爽舒适是再好不过的选择了。这个夏日,我感受到公交公司的优质服务,也看到他们工作的不易。

一次,我在东胜5路公交车上看到驾驶

员搀扶老人上车的情景,那是一个美丽充满爱的画面,虽然我不知道那位驾驶员的名字,但那温馨的一幕一直在我脑中回旋。这件事后,我乘坐公交车就特别观察驾驶员师傅们的一举一动,每当老弱病残孕乘车时,公交司机都会温馨提示,呼吁其他乘客给需

要帮助的特殊群体让座,遇到外地乘客也不忘问清楚下车的站点,总是很准确的提醒他们下车。

也许在你眼中,这是一些不起眼的小事,但就是这一件件小事传递着爱心,温暖着整个车厢。

最后呼吁大家,要多理解公交驾驶员,他们多数都是外地人,出门在外很不容易。无论春夏秋冬、严寒酷暑,他们永远坚守着那一平方米的阵地,带着责任和义务运送城市中的人们。

高原诗案

在路上

王乐

东方欲晓
人们酣然甜梦的乡
旭日临窗
你已身着深蓝服装走在了上班的路上

露滴无声
你那急促的脚步划破了睡意中城市的寂静
习习晨风
引擎启动马达嗡嗡

是的
这就是公交人的时光
年复一年
在路上,迎接南来北往

不管春风夏雨
还是秋雾冬雪
无论工作日
亦或周末节假日

从破晓黎明的晨光
到夜深人静的夜晚
由喧嚣浮躁的街巷
到万家灯火的楼幢

是的
这就是公交人的常往
日复一日寒来暑往
在路上,乘风扬帆起航

安全驾驶记心间
停停看看斑马线
服务用语挂嘴边
“您好”“慢走”和“再见”

川流不息
你铭记勿争勿抢
车水马龙
你提醒文明礼让

是的
这就是公交人的光芒
紧握方向
在路上,传播大爱之香

答疑解惑指方向
怀揣热心快肠
拾金不昧乐于帮
你说理所应当

坚守一线
劳动中绽放最美乐章
比学赶帮
只为将新时代节能环保号角吹的更加嘹亮

是的
这就是公交人的风尚
不忘初心继续前行
在路上,努力追逐梦想

义利兼顾 诚实守信



天安公交集团微信公众号二维码



天安公交集团掌上公交二维码

天安公交集团审计监察部投诉举报方式

邮箱: TA1179@163.COM

电话: 0477-8373611

15904771179(微信同号)